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YBaxaemast MapuHa! K coxanmenuto, Bel He Hamucaayd KakKve MMEHHO aHa/lIu3kl ¥ 00ciemoBanus Bel
IPOXOMUIIM, KaKasi nHGeKIus Oblla BhsIBIeHa? Benb nHbekuus nHGeKIuu po3Hb. HeT Takoro
TIOHSITHS, KaK «Jlerkas» uHpekmus. Ecau Bel mpouniu Kypc nedenust (0T 9Toi uHGEKIwH), a 601u u
Opyrasi CAMIITOMATHKa OCTAIMCh - 9TO ITOBO AJISI TpoBefeHust 0ojiee cepbe3Horo o0ciemoBaHus:
IIUCTOCKONHUS (MHCTPYMEHTAaIbHEIM OCMOTP BHYTPEHHEN ITOBEPXHOCTH MOYEBOTO IIy3BIPS),
3KCKpeTopHas yporpadus. B Baiem criydyae HeoOxoMa O4YHast KOHCYJIbTAIUs, YTOOH! BEISICHUTD
MHOT'H€e BOIIPOCH TeUeHUs U pa3BUTHS Bariero 3aboneBanus (o0cnemoBanuck nu Bl Ha
yPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO, 000CTPSIETCS U LIUCTUT IIOCTIE TIOJIOBHIX aKTOB, €CTh JIX y4allleHHOe
MOYeHCITyCKaHUe, BCTAaeTe JIU BBl MOUUTHLCS HOYBIO, e JIOKAIU3YIOTCS 60K ITPY MOYEUCITyCKaHUH -
B MOYEHCITyCKaTeJIbHOM KaHalle Ui BHU3Y KHWBOTA U MHOTHE APyrue). Tak 4TO 3a04Has
KOHCYJIbTaIls HECKOJIBKO 3aTpyAHeHa OTCYTCTBUEM TOYHOM uHpopMalmu. CoobiuruTe
IOIOTHUTEJIbHbIE CBefleHus, Oyay paj moMoYb.



